
У име Оца и Сина и Светога Духа! 

Нека је срећна слава данашњим свечарима браћо и сестре, 
оцу архимандриту Николају, оцу Дамјану и сестрама које 
данас славе и свима вама који данас славите светог 
Георгија као крсну славу а и свима који сте дошли на ову 
нашу заједничку молитву у овај дивни Божији храм да се 
Богу помолимо и угодника Божијег прославимо јер је он то 
заслужио, јер га је Бог прославио и на небу и на земљи. 
Свети великомученик Георгије слави се два пута у години, 
двадесет трећег априла односно шестог маја по новоме, и 
данас када се слави обновљење његовога храма у Лиди 
одакле је био родом.  

А зашто? Чиме је он то заслужио браћо и сестре толико 
поштовање од целога рода хришћанскога? По целој 
земаљској кугли где год има хришћана помиње се свети 
великомученик и победоносац Георгије. Тиме што је он за 
веру своју православну, за име Господа Христа пострадао, 
много пострадао, многе муке претрпео и живот свој 
положио да би веру своју потврдио и запечатио крвљу 
својом. Никада нико од људи браћо и сестре који је желео 
да придобије неке своје присталице, да придобије гласаче, 
да придобије војнике, није предвиђао страдање него су им 
обећавали куле и градове, брда и долине да би они 
кренули за њима а касније су их изневеравали и 
напуштали. Једино Господ Христос је као Син Божији, 
богочовек, Он је своје следбенике придобијао не тиме што 
им је обећавао нека господства, неку власт, неку славу или 
моћ, него им је обећавао страдање.  

Иде време када ће вас изгонити из зборница, када ће вас 
водити пред судове, када ће сваки који вас убије мислити 



да Богу службу чини, али „не бојте се оних који убијају 
тело и потом не могу ништа друго учинити него се бојте 
оних који могу и душу и тело погубити и бацити у пакао.“ 
Само се тога треба бојати а то је грех, то је ђаво. Иначе 
осталих људи се не треба бојати каже Господ јер имаћете 
многе невоље у свету ал не бојте се, опет их теши, јер ја 
победих свет. А вама ни длака с главе неће фалити иако 
ћете много посрадати. И заиста те Христове речи нису 
никога одвратиле да га напусти да оде с његовога пута 
него напротив привлачиле су те речи следбенике његове 
да га они прате, да иду за њим јер је Он рекао: „Ко хоће за 
мном да иде да се одрекне себе и да узме крст свој и иде за 
мном.“  

А ићи и носити крст свој за Господом значи страдати за 
име његово. Онако као што је Господ понео крст свој на 
Голготу, на коме је пострадао и био разапет, тако и сви 
његови верници, сви његови следбеници дужни су да носе 
крст свој а то је да буду спремни да претрпе сва страдања, 
све невоље и саму смрт у овоме животу за Господа Христа 
свога јер само таквима је Господ обећао и даровао живот 
вечни. Зато је Господ дошао на земљу да људима дарује 
живот вечни а не нека земаљска блага, уживања, богатства 
и остале почасти земаљске, власт и славу земаљску него да 
им дарује живот вечни у Царству своме небескоме.  

Пример тога да су многе, хиљаде и милиони људи кренули 
за Господом Христом и посведочили веру своју животом 
својим и страдањем својим и смрћу својом, то показује да 
је Господ Христос заиста Син Божији да је Он Спаситељ 
рода људскога. Јер нема човека за ким би кренули толики 
људи и положили живот свој за њега као за Господа 
Христа. То је свети великомученик Георгије показао својим 



страдањем, својом непоколебивом вером и оставио 
пример нама данашњим хришћанима који такође бивамо 
гоњени и прогоњени од многих и разних својих 
противника и непријатеља али се не бојимо и не треба се 
бојати јер онај који је са Господом он је јачи од целога 
света. Тако је Господ обећао и ту своју реч је испунио и 
показао истиниту много пута у историји Цркве своје свете. 
И данас Господ је близу свих оних који Га исповедају и 
који Га верују који Његове заповести држе и по њима живе 
и спреман је да им помогне, да им дарује снаге да истрају, 
издрже све невоље, сва страдања и да им дарује живот 
вечни.  

Нека би Господ и нас браћо и сестре окупљене овде, све 
данашње свечаре који славе светог Георгија и све вас и цео 
наш народ да Господ удостоји да останемо верни до смрти 
на путу његовоме, на путу праве истините вере, на путу 
Светога Саве и светог владике Николаја да бисмо и у ономе 
животу били са њима и са свима светима да славимо Оца 
и Сина и Светога Духа кроза све векове и сву вечност.  

Амин.  


